[IOTOKHU IVIATE?KEHW B
MHBECTULUHMOHHOM AHAJIUSE.
OLUEHKA OOPEKTUBHOCTH
MHBECTHULIMOHHbIX IIPOEKTOB.
[IPUMEP PACHETOB JAJIA
KOHKPETHOHW KOMITAHHWN.

[TonroroBusn: bypmucrtpoBa [I0aug, [llymernko AHacTtacud






[HEJIb PABOTHI

= [[es1b}0 IPOEKTHOMW pabOTHI ABJISETCS
M3y4yeHHe IOTOKOB IJIaTEeXKeH B
MHBECTUILIMOHHOM aHAJIU3E,
0O0OCHOBAHME U OIpe/iesieHHE OLEHKHU
MHBECTUIIMOHHBIX MIPOEKTOB




3AJJAUU
PAGOTDI

®" U3YYUTDL TEOPETHUHYECCKHNE OCHOBbI AC€HEKHbIX
ITIOTOKOB HHBGCTHHHOHHOﬁ AedTeJIbHOCTH,

= 1aTh OPraHU3alMOHHO-3KOHOMUYECKYIO
XapaKTePUCTUKY NPOEKTA;

= [IpOaHAJU3UPOBATh HHBECTUIMOHHBIU
IIPOEKT, ONpeieJIUTh eIro 9KOHOMHUYECKYI0
3 PEKTUBHOCTD




[TOTOK IIJIATEKEU
WMHBECTUIIMOHHOTO
[IPOEKTA

= [IoTOK mJ1aTexe HHBECTUI[MOHHOTO IPOEKTA -
3TO COBOKYITHOCTb IIJIAHUPYEMBIX
MOCTYIJIEHWH U BBIIJIAT JEHEXKHBIX CPEJICTB,
KOTOpPbI€ UMEIOT HENOCPEACTBEHHOE
OTHOILIIEHHE K JAHHOMY IPOEKTY




OCHOBHbIE KOMITOHEHTBI AEHEAKHOTI'O
[IOTOKA B UHBECTULIMOHHOM AHAJIWN3E

— I/IHBeCTI/IL[I/IOHHbIe 34TpPAThI

Bmmw DbIpy4yKa OT peasiM3aluu

mmmm |IPOM3BO/ICTBEHHBIE 3aTPATHI

e HaJjioru
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OLIEHKA ®UHAHCOBOU
COCTOSATEJILHOCTHU MPOEKTA




METO/I ITPOCTOU (BYXTAJTEPCKOMW)
HOPMBbI TIPUEBIJIM HA UHBECTULIUU

= byxrasiTrepckass HoOpMa NpuUObIJIM Ha UHBeCTUIIMH (Accounting rate of return method -
ARR) paccunThiBaeTcs 1o GopMmyJie:

If — ocTaTo4yHas
ARR = CFer 30ech: (nHKBHz[aUuI/IOHHaH) CTOMMOCTbD
(L +1’ )/21 . BJIO>KEHU U B IPOEKT,

| onpejesseMas MyTeM NPoJAaXKu
MMYIECTBA U 000PYyJ0BaHUSA
1oCJie ero 3aBepllIeHUs.
CFcr — cpeiHeroi0BoU PUXO/]
JIEHEXXHBbIX CPEICTB OT NPOEKTA B
Te4eHHEe XXHU3HHU IIPOEeKTa.




UHJIEKC JIOXOJJHOCTHU
(MPUBBLJILHOCTH)
WHBECTHULIUI

= UHAeKC JOXOAHOCTHU
nHBecTuu MM (Profitability Index —
PI) — aTo goxon Ha eJUHUILLY
BJIOXKEHHBIX CPE/ICTB.

T .
. Zt—-l Ct(1+l)t
Iy

PI

I'ne, I0 - BesiM4MHA UHBECTULIUH

Ct — IeHeXXHbIY IOTOK OT peasiu3aluu
MHBECTUIIMHA B MOMEHT BpeMeHHU t

T - noJIHBIM CPOK peasiu3alii IPOeKTa

1 - cTaBKa AUCKOHTHUPOBaAHHA
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OLIEHKA ®MHAHCOBOU 3P PEKTUBHOCTH
MHBECTUIIMOHHOI'O IIPOEKTA KOMITAHKWHA
POCHE®TH "BOCTOK OMJI"




PocHedTh- KpylnHeHIIasa B
MHUpe HedTerazoBas
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B 2020 rony kommnaHud
NPUCTYIUJIA K
peasiv3aliiy IMpoeKTa
10 100ObIUE
YIJIEBOJLOPOJOB —
«BocTok Oni»




= [[poeKT BKJI0OYaeT OCBOEHHE MECTOPOXKAeHUU BaHKOPCKOTO
kJactepa (Bankopckoe, CysyHckoe, JlogodHoe, Tarynbckoe, lueMMuHCKoe), [Tansaxckoe
MeCTOpPOXAeHUe U 3anafHo-UpKUHCKOe MEeCTOPOXKAEHHUS, a TAKXKe MeCTOPOXKAeHHUA BoCcTOYHO-
TarMbIpCKOTO KJ1acTepa.
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OCHOBHBIE IHAPAMETPbBI [IPOEKTA:

= 061Me pecypchl: 5 Muipa T HepTHU U 37 Mapy 6. H. 3.

= [loTeHaa noctaBoK HedTH B 2024 roay B 25 MJIH TOHH, B 2027 rofy —
50 myiH TOHH ¥ K 2030 rogy — z0 115 MJIH TOHH

= 3anycK npoekTa: 2024 rog,.
= 06béM HHBecTHUMU: 2330,0 TpJiH pyOJIEM.

= [IL1aHupyemMast npuo6bLIb: 5865,6 TpJiH py6 3a 6 sieT uau 977,6 MmJip B
roj

= Hopma auckonTar: 13 % B rog.

= bapbepHas craBka: 10 %.




= Cpok okynmaemoctu PP

=PP=1IC /CF=2330.0/977.6=2,3 roga niu 27,6 Mmec
"= T/gE,

= PP - npocTOM CPOK OKyl1aeMOCTY;

= [C - cyMMa UHBECTUIUH B IPOEKT;

= CF - nmanupyemag exxeroiHast IpuObLJIb.

= PeHTa6e/1bHOCTD BJ10:KeHUH ROI

= ROI = (Yucrtaga npubsiib) / (Cymma HHBeCTULIMH ) *
100%=(5865,6/2330,0)*100 % = 251%

= YIIC yucrasa npuBegeHHasA CTOUMOCTb
= Y[1C=5865,6/((1+0,13)"6)-2330=487,36

= [Ios103kHUTE/IbHOE 3HAYEHUE TOBOPUT, YTO NMPOEKT NPUHECET NPHUOBLIIb.

€



= UHAeKC peHTa0e/IbHOCTU UHBECTULM I
= PI=(5865,6*((1+0,13)*6)) /2330=5,2

= 3HaYeHMe 00JIbllEe eAUHUIBI, YTO TOBOPUT O PUHAHCOBOU
NPUBJEKATEJbHOCTH IIPOEKTA.

= IRR BHYTpeHHAA HOpMa AO0XOAHOCHU
= 5865.6/(1+IRR) = 2330
= ]+IRR = 5865.6/2330

N CE
- - IG — :
1+IRR=2.52 2 (17 IRR)
= JRR=1.52
I'me, 1C — uaBecTunnu
= JRR=152% CFt — mnanupyemas
IpUOBLIH

IRR — BHyTpeHHSs
HOpMa JIOXOJHOCTH




BLIBO/I

= [IpoekT MmoxeT
OKYIUTbCS LOBOJIBHO
obICTpO. TakuM 0Opa3omM,
BCe MOKa3aTeJ U OLleHKH
3¢ PEKTUBHOCTHU
MHBECTHUIIMOHHOTO
pO€eKTa IT0Ka3bIBAIOT,
4YTO BJIOXKEHUS B HETO
oyayT 3dPeKTUBHBIMU U

[IPUHECYT NPHUObLIb




